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Автопарк на 20 мільйонів: як родина топпосадовця сервісного центру МВС Геннадія Погорєлова скуповує дорогі електрокари

Миколаївський Центр журналістських розслідувань опублікував відеоблог “Розпаковка
автопарку за 20 мільйонів: звідки гроші у родини очільника РСЦ у Миколаєві?”, у якому
йдеться про нові дорогі автомобілі родини посадовця сервісного центру МВС.

Родина заступника начальника Регіонального сервісного центру МВС південних
областей Геннадія Погорєлова за 2025 рік поповнила автопарк новими автомобілями
орієнтовно на 20 мільйонів гривень. Основну ставку родичі посадовця робили на
електрокари. Окремо згадується 21-річний онук посадовця. За інформацією
журналістів, він має:

автомобіль Audi орієнтовною вартістю близько 8 мільйонів гривень;
квартиру 116 кв.м на одеському узбережжі.

Заступник керівника РСЦ у Миколаївській, Одеській і Херсонській областях Геннадій
Погорєлов разом із дружиною придбав автомобіль Zeekr 001 2024 року випуску
вартістю 2 мільйони гривень. Згідно з декларацією, посадовець також
користувався BMW 530I 2020 року випуску, яке, ймовірно, належить його родичу.

Погорєлов також задекларував 79 тисяч доларів, 31 тисячу євро та 114 тисяч
грн готівкою, а також майже 150 тисяч грн на банківських рахунках.

Його річний дохід у 2025-му — 927 365 грн зарплати та 309 378 грн пенсії. Також у
минулому році чиновник з села Галицинове отримав від продажу електроенергії за
зеленим тарифом 114 776 грн.

А його дружина отримала “благодійну допомогу, надану фізичним особам, які
мешкають на території населених пунктів, в яких проводилися бойові дії” – 8 520 грн.

Нагадуємо, що навколо установи, яку наразі майже очолює Геннадій Погорєлов,
неодноразово виникали корупційні історії, пов’язані з продажем водійських
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посвідчень. У кримінальному провадженні, за даними журналістів, наразі фігурують:

адміністратор ТСЦ у Миколаєві;
представники автошкіл;
поліцейський;
співробітник ДСНС.

Водночас сам Геннадій Погорєлов серед підозрюваних у цій справі, за інформацією
Nikcenter, не згадується.

Раніше повідомлялося, що Геннадій Погорєлов, колишній начальник Регіонального
сервісного центру МВС Миколаївщини, а нині заступник керівника РСЦ у
Миколаївській, Одеській і Херсонській областях, разом із дружиною у 2024 році став
власником автомобіля Zeekr 001 2024 року випуску. Вартість цього автомобіля
журналісти оцінювали приблизно у 2 мільйони гривень.

У 2024 році офіційні доходи Геннадія Погорєлова становили:

зарплата на посаді заступника керівника РСЦ – 760 тисяч 954 гривні;
пенсія – 307 тисяч 189 гривень.

Окремо нагадаємо про висновки НАЗК. У серпні 2024 року агентство виявило
недостовірні дані у деклараціях посадовця. Йшлося про непідтверджену
криптовалюту.
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під прикриттям обстрілів Одеси
влада готує ліквідацію державних
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